

百年党史天天读 汝州市推出“云上”学党史活动

本报讯(记者张鸿飞 通讯员王娜)记者3月23日从汝州市委宣传部获悉,截至3月22日,汝州“云上汝州”App、“汝州党建”微信公众号已推送党史类稿件90余篇(幅),点击量达20960次。为教育广大党员做到“知史爱党、知史爱国”,牢记党的初心和使命,深化党员干部对党史、新中国史、改革开放史和社会主义建设史的学习,近日,汝州市融媒体中心、汝州市委党史研究室联合依托“云上汝州”App、“汝州党建”微信公众号,推出了“百年党史天天读”栏目,以

党的重大事件为线索,以不同时期的典型事例、历史人物、精彩故事为主干,全景式回顾党的伟大历程和辉煌成就。全方位展现党的光辉奋斗历程。“云上汝州”App、“汝州党建”微信公众号的“百年党史天天读”栏目,以日历形式推送党和国家主要领导人的重要论述和理论观点,同时设置了党史回眸、革命故事、历史瞬间等栏目,结合丰富翔实的历史文献和历史图片,生动、真实再现中国共产党带领中国人民不懈奋斗的光辉历程,让广大党员深刻铭记

党的百年光辉历程,不断深化对党史学习教育的系统把握,从中汲取智慧、力量和营养,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。“云上”学党史这一新方式,助推了汝州党史学习教育热潮。“百年党史天天读”栏目的开办,为汝州市广大党员加强党史学习教育提供了一个便捷的学习平台。该栏目既体现党史宣传的严肃性、权威性,又突出重点,简明扼要,可读性强,可以随时、随地、轻松地学习党史,有助于激发党员干部学习党史的兴趣。

汝州市委组织部

“三问”促党史学习教育真学笃学

本报讯(记者张鸿飞 通讯员程行)记者3月23日从汝州市委组织部获悉,汝州市委组织部以“三问”促真学笃学,精心安排部署组织开展党史学习教育工作。“三问”即“为什么学、学什么、怎么学”。汝州市委常委、组织部部长孟宪强在该市组织部召开的党史学习教育动员会上指出,要深化思想认识,把“为什么学”搞清楚;明确任务要求,把“学什么”弄明白;履行双重责任,把“怎么学”抓到位。

部门作为该市党史学习教育的牵头部门之一,要在学习教育中走在前、作表率。深入学习,切实把思想和行动统一到中央、省委、平顶山市委和汝州市委的决策部署上来,深刻认识开展党史学习教育,是建设模范部门、打造过硬队伍的实践需要。要根据组织部门实际,着力把“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”四项目标抓细抓实抓到位,高标准高质量开展党史学习教育。要原原本本“学”,认认真真“悟”,扎扎实实“用”,切实在提高政治站位、做到“两个维护”上下功夫,在牢

记初心使命、坚守为民原点上下功夫,在提升能力作风、勇于担当作为上下功夫。强化结合,求实效。要把党史学习教育与学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与巩固拓展党史学习教育成果结合起来,与深入推进汝州市换届选举、庆祝中国共产党建党100周年、推动乡村振兴等工作结合起来,与抓好组织工作日常任务落实结合起来,推动汝州市组织工作出实效、出特色、有影响。

新时代宣讲师+百姓宣讲员

下乡进村讲党史

本报讯(记者张鸿飞 通讯员程行)记者3月24日从汝州市委宣传部获悉,自3月上旬开展“学党史”文明实践宣讲活动以来,汝州组织56名新时代宣讲员、25名百姓宣讲员,深入乡镇新时代文明实践所、村新时代文明实践站,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育,已开展“学党史”宣讲活动162场,近2万名党员干部参加宣讲活动。

56名新时代宣讲员、25名百姓宣讲员分别从不同角度、用翔实的数据、感人的故事、生动的语言,为参加活动的党员干部展开党史、国史画卷,阐述红色政权是怎么来的、新中国是怎么来的、今天的幸福生活是怎么来的,中国共产党怎样带领人民成功应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,不断从胜利走向新的胜利,实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。

干部展开党史、国史画卷,阐述红色政权是怎么来的、新中国是怎么来的、今天的幸福生活是怎么来的,中国共产党怎样带领人民成功应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,不断从胜利走向新的胜利,实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。

汝州市夏店镇

学党史打造教育新高地

本报讯(记者张鸿飞 通讯员平党申)3月17日,汝州市栾格学校举行升旗仪式,11名少先队员升旗手、护旗手齐步行进。在雄壮的国歌声中,800多名同学昂首瞩目,向冉冉升起的五星红旗庄严地敬少先队礼。汝州市栾格学校2020年7月建校,是一所主要接收夏店镇和周边乡镇外出务工人员子女就读的民办寄宿制小学,现有800余名在校生。建校伊始,该校就十分重视对师生进行爱国主义教育,坚持每周举行升旗仪式,确定一个主题,进行一次国旗下爱国主义教育活

动。在挑选升旗手、护旗手时,该校要求升旗手必须是本周品学兼优的少先队员,必须在国旗下发表升旗感想,在少先队员中掀起了争当升旗手学习竞赛活动。当日升旗仪式结束后,该校校长平党申为全体师生作了党史主题演讲。夏店镇中心小学校长唐亚伟表示,全镇各学校要进一步加大爱国主义教育力度,开展好主题教育活动,激发师生爱党、爱国、爱社会主义,以优异成绩向中国共产党建党100周年献礼。



升旗仪式 平党申 摄

汝州市人民法院

重温入党誓词践行“四学”

本报讯(记者张鸿飞 通讯员杨松播)3月17日,汝州市人民法院党组书记、院长杨长坡带领该院班子成员、党员干部代表,到汝州市桃花谷爱国主义教育基地,开展党史学习教育暨队伍教育整顿主题活动,践行“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”。在参观地下防空洞、藏兵洞时,党员干部们认真聆听了王树声、戴季英、皮定均、徐子荣等老一辈无产阶级革命家的事迹。在纪念馆,大家观看了革命史展区、日军侵华史展区、抗日军民缴获的日军物资展区、老照片展区。在爱国主义展馆观看了爱国主义纪录片。



重温入党誓词 杨松播 摄

新闻 1+1

汝州市司法局 学党史 忆先烈

本报讯(记者张鸿飞 通讯员穆振川)为打造一支“绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠”的司法行政队伍,明确“学习教育、查纠整改、总结提升”的严格要求,3月17日,汝州市司法局组织广大职工到汝州市桃花谷爱国主义教育基地,学习党的历史,缅怀革命前辈的光辉事迹,弘扬革命传统。

日,汝州市司法局组织广大职工到汝州市桃花谷爱国主义教育基地,学习党的历史,缅怀革命前辈的光辉事迹,弘扬革命传统。

24小时值守 严禁火源进山入林

汝州市10个森林防灭火督察组下乡

本报讯(记者张鸿飞 通讯员朱云)记者3月24日从汝州市日前召开的森林防灭火工作会议上获悉,随着清明节临近,林区旅游、上坟祭祖等民事活动逐步增多,为把森林防灭火工作抓细抓实,汝州市加大督查力度,10个森林防灭火督察组将继续深入乡镇督导检查,同时建立群防群治的森林防火机制,相邻行政区域之间要建立联防联控机制,主动与相邻的县、乡、村签订联防联控协议,制定联防联控制度,确保有火共救、无火共防。

3月18日,在收听收看了全国森林草原防灭火工作电视电话会议,省、平顶山市森林防灭火工作视频会议之后,汝州市召开推进会,安排部署当前森林防灭火工作。汝州市委常委、常务副市长韩春晓要求,各单位要充分认识当前森林防灭火严峻形势,坚决把好火源管控第一道关口,加强检查管理和现场巡护,在林区道路和出入口设立检查站,做到24小时值守,严禁火源进山入林,严格执行野外用火审批制度,加强重点地区和重点人员的监管,认真排查整治隐患。加大督查力度,汝州市森林防灭火10个督察组继续深入乡镇督导检查,汝州市森林防灭火办公室要及时通报各单位工作开展、落实情况。各单位要有计划、有组织地开展形式多样的森林防火宣传。要广泛发动干部群众,统筹调动各种社会力量资源,建立群防群治的森林防火机制,制定联防联控制度,确保有火共救、无火共防。

焦会娟、陈晓明、鲁武国及森林防灭火指挥部副指挥长、秘书长等有关负责人参加会议。

一条短信解决购房烦心事

□本报记者 张鸿飞 通讯员 李晓鹏

A 房产被冻结 开发企业不退预付款

预付20多万元买了一套房,李女士原本以为就可以高枕无忧,安心办手续住新房了,可没想到因开发企业与施工单位发生经济纠纷,不仅购买的新房没拿到,而且开发企业迟迟不退预付款。来回奔波一年多之后,李女士向汝州市领导接访手机发了一条短信,很快,就拿到了开发企业退回的20多万元预付款。

2019年,家住汝州市王寨乡的李女士预付20多万元,在城区某楼盘购买了一套房产,但在办理贷款、网签备案前,开发企业和施工单位发生经济纠纷,施工单位将开发企业诉至法院。2020年1月,法院依法将开发企业银行账户和名下房产查封保

全,李女士预购的房产也因此被冻结,无法继续办理商品房买卖合同网签备案、银行贷款及交房手续。为拿回预付款,李女士及其家人多次与开发企业协商,但开发企业既无法交房,也迟迟不退预付款,问题拖了一年多没有解决。

B 发一条短信 即接即办解决烦心事

日前,李女士专程赶到汝州市信访局手机信访工作办公室,送来一面“人民信访务实高效”的锦旗,“来回奔波一年多,没想到通过手机信访这么快就解决了,太感谢了。”

2020年12月,李女士向汝州市领导接访手机发短信投诉,要求详查该问题并予以解决。汝州市信访局收到投诉后立即立案登记,当天即转交至汝州市住房和城乡建设局调查处理。作为行业主管部门,汝州市住房和城乡建设局高度重视,受理此案

后即成立工作专班,一方面向信访人核实有关情况、悉心作出解释,一方面向开发企业讲清政策法规、讲明利害关系。最终,开发企业同意了李女士退房退款的诉求,将20多万元购房预付款及时退回到李女士的银行账户。

C 年接1200多件 受理率处理率100%

2017年,汝州市按照省信访局工作部署,开通了手机信访业务,向社会公布了市委、市政府主要领导、分管领导和信访部门主要负责同志接访手机号码,组建了手机信访工作办公室,编制了手机信访规范化办理流程,建立了手机信访提速办机制(1小时回复、1日转交、2日受理、20日办结),实行案件办理质量全过程追

踪管理,定期回访信访群众,引入领导约访机制和分析研判机制,疑难复杂问题由党委、政府主要领导,或分管领导约访接待,面对面协调解决。发挥手机信访数据资源优势,加强社情民意分析研判,为党委政府决策提供参考,从政策层面推动了部分问题成批量解决。

四年多来,在有关部门大力宣传推广引导下,在手机信访高质量优势带动下,群众通过手机信访反映诉求的热情持续高涨,手机信访年度接收量达1200多件,及时受理率、处理率达到了100%,工作质量和群众满意度不断提升,已经成了群众反映解决合理问题的优选途径,有力地维护了群众合法权益,促进了社会大局稳定。

开展教育整顿 坚定政治信仰 做到“两个维护”

汝州市人民法院

院长讲党课 确保队伍忠诚干净担当

本报讯(记者张鸿飞 通讯员杨松播)为深入推进党史学习教育和政法队伍教育整顿工作,夯实干警思想根基,3月20日,汝州市人民法院党组书记、院长杨长坡,以《铭记党史 忠诚履职 以新面貌新业绩喜迎建党100周年》为题,为该院班子成员、全院干警及聘任制工作人员,上了一堂专题党课。

——延安整风”“法院队伍教育整顿的意义、目标与方法”“正视问题,明确要求,确保队伍忠诚干净担当”三个部分展开。专题党课结束后,大家纷纷表示,受益匪浅,备受鼓舞,今后将立足实际,以更加饱满的热情、更加扎实的作风投身审判执行工作中,以人民满意的优异成绩为中国共产党建党100周年献礼。



专题党课现场 杨松播 摄

汝州市司法局

召开征求意见座谈会

本报讯(记者张鸿飞 通讯员穆振川)3月23日,汝州市司法局召开司法行政系统队伍教育整顿征求意见座谈会。部分汝州市人大代表、政协委员、工商户代表、企业家和村党支部书记参加座谈会。

座谈会上,司法局主要科室负责人介绍了本科室行政职责、工作范围,及开展队伍教育整顿的重要意义。与会者在发言中肯定了近年来汝州市司法行政工作取得的成绩,并从队伍建设、工作作风、为民服务、执法司法等方面,提出了意见和建议。汝州市司法局副局长秦永说,开展政法队伍教育整顿,是党中央从党和国家事业发展全局作出的重大决策部署。要坚持开门搞教育整顿,请群众参与、让群众监督、由群众评价,大力开展“我为群众办实事”实践活动。充分发挥律师、法律服务工作者作用,为广大群众提供优质高效的法律服务。



座谈会现场 穆振川 摄

汝州市交通运输局

安排部署2021年重点工作

本报讯(记者张鸿飞 通讯员郭永涛)3月23日上午,汝州市交通运输局召开2021年交通运输系统安全生产工作会,传达学习中央、省、市领导有关安全生产批示讲话精神,回顾总结2020年度交通运输安全生产工作情况,安排部署2021年重点工作。

会上,该局各单位递交了2021年度安全生产目标责任书,执法大队、运管局、公交公司分别作了经验交流发言。汝州市交通运输局党组书记、局长梁刚军说,今年是“十四五”开局之年,将迎来中国共产党建党100周年,各责任单位要切实贯彻新发展理念,全面提升双重预防体系建设,对已排查的隐患,要建立隐患清单,对单销号,逐项验收;对

新排查的隐患,要明确整改责任人、整改措施、整改时限;对整改不到位的,坚决停业整改直至吊销从业资格证;对运输企业及运输车辆各类违法违规行为,所有该处罚的一律从严处罚,一律顶格处罚,有效杜绝重大生产安全事故的发生,为交通运输安全生产工作稳定有序发展创造良好环境。